

СПОРТ



Спорт-это наше всё!

В этом году зима не баловала нас морозами и сугробами, но это не стало поводом для отказа от народных забав, характерных для этого времени года. 19 февраля в селе Ляхи на берегу реки Оки прошел спортивный праздник «Зима в движении» в рамках ежегодного Всероссийского дня зимних видов спорта.

довольно насыщенной. Лыжные гонки «Олимпийская надежда» осуществлялись под

руководством А.И. Петрина, скандинавский заход - И.Р. Белоостровой, гонки на санях и хоккей на валенках - А.А. Ильина, соревнования на ватрушке - С. Майстровой. Для тех, кто не выбрал себе игровой вид спорта, но хотел проверить свою силу, ловкость и выносливость, у сцены проводилась игровая программа С.В. Степановой. Для все желающих работала полевая кухня- можно было выпить чашку вкусного чая и полакомиться ароматной выпечкой.

Во всех видах спорта жители села принимали активное участие, проявляя выносли-



Одержали уверенную победу



Команда Илькинской средней школы

21 февраля команды юношей и девушек Меленковского района выступали в финале первенства Владимирской области по волейболу в зачёт спартакиады обучающихся группы «Б». И выступили в нем превосходно. Обе наши команды одержали уверенную победу, с чем их и поздравляем.

Команду девушек Илькинской средней школы представляли: Алесья Пронина, Арина Пронина, Софья Захарова, Валерия Квардицкая, Екатерина Романова, Елизавета Стукало, Карина Козлова, Елена Сидорова.

В составе юношеской команды Дмитриевгорской средней школы играли: Антон Брицын, Кирилл Трефилов, Семен Елискин, Дмитрий Жулин, Павел Капустин, Алексей Орешин, Вадим Манин, Кирилл Лисихин, Данил Денисов. Отличный результат! Мы гордимся вами, ребята!

С. СЕДЕЛКИНА,
заместитель директора ДЮСШ.



Команда Дмитриевгорской средней школы

Идея провести праздник для ляховчан принадлежит активному жителю села А.С. Кузнецову. Как признается Александр Сергеевич, со спортом у него самые теплые отношения:

«Я на лыжах хожу сколько себя помню. Попробовал свои силы во многом - начиная от волейбола и заканчивая подводным плаванием. Спорт для меня - это все. К сожалению, у нас в Ляхах не было спортивного праздника сельского масштаба. Вот, допустим, в Тургеневе и Дмитриевых горах такое мероприятие проходит уже не первый год. Я, совершенно случайно увидев в интернете материал о дмитриевгорском празднике, вдохновился увиденным и подумал о том, а почему бы и нам не организовать такой же? У нас есть несколько человек, занимающихся лыжами, но их



Разминка перед началом соревнований

очень мало. Мне кажется, что нужно привлекать людей к этому делу, поэтому выступил с таким предложением, и народ пошел навстречу».

Мероприятие было организовано в кратчайшие сроки при поддержке администрации муниципального образования Ляховское, культурно-досугового центра с. Ляхи и Ляховской сельской

библиотеки.

Почетное право открыть праздник предоставилось главе администрации сельского поселения И.Р. Белоостровой, поприветствовавшей всех тех, кто не побоялся променять интернет, телевизор и диван на мороз, снег и ветер. Ирина Романовна выразила надежду, что спортивное мероприятие, проводимое в первый раз станет нашей доброй традицией. Глава администрации отметила, что, может быть, в следующем году ляховчане примут участие в «Лыжне России», ведь в поселении имеются все условия для проведения лыжных праздников.

Каждое спортивное соревнование начинается с разминки. Все собравшиеся под ритмичную музыку выполняли различные упражнения, получив заряд бодрости и хорошего настроения. Соревновательная программа в Ляхах была

и стремление к победе. В завершении праздника никто из участников не остался без внимания - каждый получил в награду грамоту и подарок на долгую память. Ляховчане еще долго не хотели расходиться по домам, делились своими впечатлениями и пришли к общему выводу, что такой праздник в селе просто необходим.

Спортивные соревнования – это всегда праздник, а любой праздник должен выглядеть запоминающимся и увлекательным. Такие массовые, зрелищные мероприятия погружают в мир добра и красоты. Спортивный праздник в Ляхах удался на славу!

Валентина
МАСЛЕННИКОВА.



Гонки на санях

Турнир памяти А.Л. Аранина

23 февраля в День защитника Отечества прошел турнир по бильярдному спорту среди ветеранов 50+. Он был посвящен памяти активного участника бильярдных турниров в Меленках А.Л. Аранина, который недавно ушел из жизни.

В турнире приняли участие 16 спортсменов г. Меленки и Касимова Рязанской области.

Победителем в золотом плей-оффе стал представитель г. Меленки Г.Н. Савин, второе место завоевал Н.Н. Гусев из Касимова.

В серебряном плей-оффе победителем признан Р.Н. Зайнелзян из Касимова, второе место — у С.Н. Воронина из Меленки.

Участники турнира благодарят руководителей бильярдных клубов С.А. Орлова, И.Ф. Тимонина, С.Н. Болотина за оказанную помощь в проведении турнира, и особые слова благодарности - главе района В.И. Гаврилову за постоянную поддержку этого вида спорта.

М. ПОДОБУЕВА.

Играли в турнире А.М. Чечеткина



Команда «Меленки»: 1 ряд слева направо - Сергей Николаев, Фарид Латыпов, Роман Смоленков, Александр Баранов. Второй ряд - Павел Логунов, Игорь Бочков, Вадим Гончарук, Валерий Фомичев, Эдуард Ковалевский.

В понедельник, 24 февраля, команда г. Меленки приняла участие в межрегиональном турнире по мини-футболу среди ветеранов 55+ в г. Юрьев-Польский, посвященном памяти уроженца этого города, Александра Михайловича Чечеткина. Александр Михайлович был игроком владимирского «Торпедо», начальником этой команды, а потом и директором стадиона.

В турнире приняли участие шесть команд: «Торпедо» из Владимира, команды г. Меленки, Гусь-Хрустальный, Озера Московской области, г. Коврова. В таком порядке и распределены места в итоговом протоколе.

Наша команда «Меленки» выиграла три матча, два - свела к ничьей и лишь по худшей разнице забитых и пропущенных мячей уступила первое место. За нашу команду играли Игорь Бочков, Роман Смоленков, Сергей Николаев из Муром, Александр Баранов из Гусь-Хрустального, Вадим Гончарук, Валерий Фомичев и автор этих строк. Лучшим игроком в нашей команде был признан Фарид Латыпов из Муром.

Выражаем большую благодарность В.В. Богатенкову за помощь в выделении автобуса для поездки на турнир.

П.Д. ЛОГУНОВ, руководитель команды.